

Corrigendum No 01 Published on 2016.06.17 to SLS 1328: 2008

**CORRIGENDUM NO: 01 TO SLS 1328: 2008
SRI LANKA STANDARD SPECIFICATION FOR FRUIT JUICES AND NECTARS**

Foreword:

Page 4

2nd Paragraph, 3rd Line

Replace “CODEX STAN 242 : 2005” with “CODEX STAN 247: 2005”